



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 551, DE 18 DE MARÇO DE 2013.**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.007558/2013-90, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria 527, de 13 de março de 2013, que designou os docentes para comporem Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo promovido pelo Edital nº 99, de 14/11/2012, publicado no DOU de 16/11/2012, seção 03, págs. 91 a 103, e pelo Edital nº 129 de 20 de dezembro de 2012, seção 03, págs. 61 a 64, na forma a seguir:

1. No quadro referente à Área de Estudo **E99-REU10 – Automação e Controle - Assistente - DE**:
  - 1.1. Onde se lê “Prof. Dr. Henrique Pacca Loureiro Luna – UFAL, Siape 319954”, leia-se: “Prof. Dr. Leandro Dias da Silva – UFAL, Siape 1645130”;
  - 1.2. Onde se lê “Prof. Dr. Luis Cláudius Coradine – UFAL, Siape 297142”, leia-se: “Prof. Dr. Evandro de Barros Costa – UFAL, Siape 1121007”.

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO  
REITOR**